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ATA DA SESSÃO SOTENE N.e 0011202t

ATA DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO MUNICIPAL E

lNsrALAçÃO DA DÉqMA EG|SLATURA, EM 1- 01-2021.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas,

reuniram-se, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, para

sEssÃo soLENE DE INSTALAçÃo DA DÉCIMA LEGISLATURA DO MUNICíPIO DE JólA,
POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E VICE - PREFEITO EIEITOS que sê inicia nesta

data e vai até o dia trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro E COMPOSIçÃO

DA MESA DIRETORA - GESTÃO DE 202L. O Cerimonial foi coordenado pela Assessora

Parlamentar da Casa, Gláucia Corrêia Padilha, responsável pelo cerimonial. lnicialmente
registrou que diante da situação de pandemia causada pelo Novo Coronavírus, ao observar
as normas e medidas sanitárias e de não aglomeração, conforme Decreto Estadual,

medidas da Organização Mundial de Saúde e demais protocolos, restou decidido que se

fariam presentes neste ato somente Vereadores e vereadoras eleitos, Prefeito Municipal e

Vice-Prefeito Municipal, eleitos,.iuntamente a suas esposas e maridos, sendo, portanto, um
convidado por eleito. Também registra-se a presença do Ex- Vice-Prefeito Ari Ecker. Desta

forma, registra-se que, não se encontram presencialmente demais autoridades e público

em geral, informando, que o ato solene poderá ser acompanhado em áudio, através do site
oficial da Câmara e pela Rede Social Facebook e Youtube. Na sequência, conforme
determinação regimental foi chamada a Vereadora ROSA MARIA DEZORDI TASSEN

(Progressista) para assumir a Presidência e, a Vereadora GIOVANA KETELEN GONçAIVES
SOUZA (PDT) e VALMIR JOSÉ DUTRA VIEIRA (Progressista) para Secretariar os trabalhos
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da Sessão. A seguir, a Assessora Parlamentar, convidou a todos, para em pé,

acompanharem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, a Excelentíssima Presidente,
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão. Cumpridas as disposições
regimentais, quanto à apresentação da documentação exigida para posse nos cargos pelos

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito Municipal, a Presidência convidou os Vereadores para

que em pé, prestem o compromisso, a seguir: "INVOCANDO A PROTEçÃO DE DEUS,

PROMETO CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO MUNICíPIO DE JóIA, DEFENDER A AUTONOMIA
MUN|CTPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE E DEDTCAçÃO O MANDATO QUE ME FOt

CONFERIDO PELO POVO". Depois de proferido o termo, os Vereadores prestaram o

compromisso, dizendo: "ASSIM PROMETO". Prestado o compromisso, a Excelentíssima
Presidente deu-lhes posse, dizendo: "DECLARO EMPOSSADOS OS SENHORES

VEREADORES: DIONEI DE MATOS LEWANDOWSKI do Partido Progressista - Progressista.
GIOVANA KETELEN GONçALVES DE SOUZA do Partido Democrático Trabalhista - PDT.
IGNÁC|O LEV|NSK| do Partido dos Trabalhadores - pT. JOSÉ LUCAS DA SttvA do partido
Progressista - Progressista. tuls cARLos souzA Partido Democrático Trabalhista -
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PDT. MARCOS ANTÔNIO MOURA - dO RÀSA MARTA DEZORDT
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LASSEN do Partido Progressista - Progressista. VATMIR IOSÉ OUTRA VIEIRA do Partido
protressista - Progressista. vANDERLEI DE OLIVEIRA DO AMARAL do Partido Social

Cristão - PSC. Em continuidade, convidou os Senhores ADRIANO MARANGON DE tlMA -
progressista e vAsco lslDRo PILLATT - Progressista, Prefeito e vice-Prefeito, eleitos,

para se colocarem em pé, a fim de prestarem o seguinte compromisso: "PROMETO

MANTER, DEFENDER E CUMPRIR AS CONSTITUIçÕTS, NS LEIS E ADMINISTRAR O

MUNtcíPto DE JÓtA vlsANDo o BEM GERAL Dos MUNíclPEs". cumprido o ritual, foram

empossados os Senhores ADRIANO MARANGON DE LIMA e VASCO ISIDRO PILLATT no

cargo de Prefeito e vice-Prefeito Municipal de Jóia, respectivamente. Logo após, a

Presidência, convidou-os para comporem a Mesa. No espaço destinado aos

p ronu nciamentos, houve a manifestação dos Vereadores DIONEI DE MATOS

LEWANDOWSKI - Progressista. GIOVANA KETELEN GONÇALVES DE SOUZA - PDT. IGNÁC|O

LEVINSKI - PT. JOSÉ LUCAS DA SILVA - Progressista. LUIS CARLOS SOUZA- PDT. MARCOS

ANTÔNIO MOURA _ PSC. ROSA MARIA DEZORDI LASSEN - PTO8TêSSiSIA. VALMIR JOSÉ

DUTRA VIEIRA do Partido Progressista - ProSressista. vANDERLEI DE OLIVEIRA DO AMARAL

- PSC. Seguindo houve o Pronunciamento do Prefeito Municipal de Jóia Excelentíssimo

ADRIANO MARANGON DE l-lMA - Protressista. A Assessora Parlamentar, registrou que

durante o espaço dos pronunciamentos houve problemas técnicos de transmissão do

áudio, o qual será disponibilizado posteriormente nas mídias sociais. Na sequência, passou-

se a Eleição com votação Secreta da Mesa Diretora da Câmara Municipal para Sessão

Legislativa do ano de 2OZl. A Presidência suspendeu a Sessão para apresentação,
preparação e confecção das cédulas de votação. Houve a indicação de duas chapas, sendo
as seguintes: CHAPA 1: Presidente: LUIS CARLOS SOUZA - PDT. Vice-Presidente: MARCOS

ANTÔNIO MOURA - PSC. 19 SCCTEtáriO: VANDERLEI DE OLIVEIRA DO AMARAL - PSC E 2S

Secretário: GIOVANA KETELEN GONçALVES DE SOUZA - PDT. CHAPA 2: Presidente:
IGNÁC|O LEVINSKI - PT. Vice-Presid ente: ROSA MARIA DEZORDI LASSEN - Progressista. 1e

Secretário: DIONEI DE MATOS LEWANDOWSKI - Progressista e 2e Secretário: VALMIR iOSÉ

DUTRA VIEIRA do Partido Progressista. Reiniciando os trabalhos a Excelentíssima Presidente
solicitou ao Vereador Secretário que efetue e a chamada nominal dos Vereadores para

assinarem a folha de votação e proceder à votação secreta para escolha da Mesa Diretora.
Após a votação, a Excelentíssima Presidente convidou os Secretários, Vereadores GIOVANA
KETELEN GONçALVES DE SOUZA (PDT) e vAtMtR JOSÉ DUTRA VtE|RA (progressista) para
proceder ao escrutínio e apuração dos votos. Feito o escrutÍnio e apurado os votos, a

Presidência proclamou o resultado da votação, sendo o seguinte: a CHAPA l obteve quatro
votos e a CHAPA 2 obteve cinco votos, sendo eleita a CHAPA 2. Em seguida, a

Excelentíssima Presidente declarou empossados os membros da Mesa Diretora, para a
Sessão Letislativa 2O2L, a qual ficou composta pelos seguintes Vereadores: Presidente
IGNÁC|O LEVINSKI - PT. Vice-Presidente: ROSA MARTA OEZORDT TASSEN - progressista le
Secretário: DIONEI DE MATOS TEWANDOWSKI - Prog ssista e 2e Secretário: VALMIR
JOSÉ DUTRA VIEIRA do partido progressista. Logo ap de acordo com as comunicações
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previamente oficializadas pelos Presidentes dos Partidos, indicando seus Líderes de

Bancadas, foi constituída a Comissão Representativa que atuará durante o recesso,

conforme Regimento lnterno, a seguir: Presidente eleito da Mesa Diretora tCwÁCtO

LEVINSKI. Líder da Bancada Progressista - ROSA MARIA DEZORDI LASSEN - Líder da Bancada

do PDT - LUIS CARLOS SOUZA e Líder da Bancada do PSC - Marcos Antônio Moura. Dando

sequência, a Presidência da Sessão parabenizou os colegas Vereadores ora empossados,
Vice-Prefeito e o Prefeito Municipal, a nova Mesa Diretora, desejando a todos um ótimo
mandato. Agradeceu a comunidade Joiense que acompanhou pelo site e redes sociais,
desejando a todos um Feliz Ano Novo. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e vinte
minutos, A Excelentíssima Presidente declarou encerrada a Sessão Solene que deu Posse e
lnstalou a Décima Legislatura 2O2t/2O24 no Município de Jóia, da qual lavrou-se esta Ata
que, lida e achada conforme vai devidamente assinada.
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